

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیایور محسن	
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۲۳۳۳۲۵۶۶ امور اداری مالی: ۲۳۳۳۲۵۵۲ فکس: ۲۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۲۳۳۳۲۶۵۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر یلبوره عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۲۳۳۲۴۰۷۶-۲۳۳۲۴۷۲۷
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر

اظهارات بی اساس دبیر کل اتحادیه عرب علیه ایران

بخش سیاسی– دبیر کل اتحادیه عرب با طرح اظهارات و ادعاهایی تکراری و بی‌اساس علیه کشورمان گفت: ایران در امور کشورهای عربی مداخله می‌کند.

به گزارش ایسنا، به نقل از مصرای، احمد ابوالنیط دبیر کل اتحادیه عرب در گفت‌وگو با برنامه «بحدث فی مصر» گفت: ایران باید در رابطه با کشورهای عربی منطقه تغییر موضع دهد.

او با اشاره به اینکه ایران نباید در امور کشورهای عربی مداخله کند گفت: ایران که انقلابش را به کشورهای منطقه صادر کرد، تلاش می‌کند تا بر تمام منطقه مسلط شود و تمام اهل سنت را شیعه مذهب کند لذا گفت‌وگوی هوشمندانه با ایرانیان و جلوگیری از مداخله های آنان و بازسازی دولت ملی ضروری است .

دبیر کل اتحادیه عرب با اشاره به اینکه درگیری سنی و شیعی خطرناک‌ترین چیزی است که امت اسلامی با آن رو به رو است گفت: کشورهای غربی برنامه می‌ریزند تا از خود در برابر شر موجود در منطقه عربی محافظت کنند.

به گزارش ایسنا، این ادعاها در حالی مطرح می شود که مقامات کشورمان همواره تأکید می‌کنند که سیاست اصولی جمهوری اسلامی ایران به عنوان کشوری موثر و صلح جو ، مبتنی بر احترام متقابل و عدم مداخله در امورسایر کشورها و پیروی از سیاست حسن همجواری و همکاری با تمام همسایگان و کشورهای منطقه و جهان به منظور تقویت ثبات، امنیت ،صلح و مبارزه بی‌امان با تروریسم بوده و خواهد بود.

.....●●●●●

نام‌نویسی «حمید رسایی» برای انتخابات میان دوره‌ای مجلس از حوزه اصفهان

بخش سیاسی– حمید رسایی برای حضور در انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس دهم از حوزه انتخابی اصفهان نام‌نویسی کرد.

به گزارش ایلنا، حمیدرسایی نماینده اصولگرای تهران درمجلس نهم صبح دیروز با حضور در فرمانداری اصفهان، برای حضور در انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس دهم از حوزه انتخابی اصفهان نام‌نویسی کرد.

بنابر اعلام ستاد اطلاع رسانی انتخابات ۹۶ در اصفهان، تاکنون ۵۲ داوطلب برای شرکت در انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی در اصفهان ثبت نام کردند.

در جریان انتخابات مجلس دهم پس از راهیابی هر پنج نماینده مردم اصفهان به مجلس شورای اسلامی، شورای نگهبان صلاحیت «مینو خالقی» یکی از نامزدهای لیست امید راه‌یافته به حوزه را رد کرد و درنهایت قرار شد، پنجمین سهمیه مجلس انتخابیه اصفهان، در انتخابات میان‌دوره‌ای مشخص شود.

حمید رسایی در جریان انتخابات مجلس دهم، از حوزه انتخابیه تهران نام‌نویسی کرد اما صلاحیت او از سوی شورای نگهبان تأیید نشد و به این دلیل از شرکت در رقابت‌های انتخاباتی بازماند.

.....●●●●●

مأمور عامل ضرب و شتم شهروندان ایرانی در مرزهای ترکیه اخراج شد

بخش سیاسی– به دنبال فشار دیپلماتیک و کنسولی نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در آنکارا، مأمور عامل ضرب و شتم شهروندان ایرانی در مرزهای ترکیه اخراج شد.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العالم، مأمور عامل ضرب و شتم شهروندان ایرانی در مرزهای ترکیه اخراج شد.
مأمور ترکیه ای در اقدامی غیرانسانی، شهروندان ایرانی را به وسیله باتوم مورد ضرب و شتم قرار می‌دهد، موجی از اعتراضات در محافل دیپلماتیک جمهوری اسلامی را به دنبال داشت.

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیایور محسن	
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۲۳۳۳۲۵۶۶ امور اداری مالی: ۲۳۳۳۲۵۵۲ فکس: ۲۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۲۳۳۳۲۶۵۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر یلبوره عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۲۳۳۲۴۰۷۶-۲۳۳۲۴۷۲۷
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیایور محسن	
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۲۳۳۳۲۵۶۶ امور اداری مالی: ۲۳۳۳۲۵۵۲ فکس: ۲۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۲۳۳۳۲۶۵۶	دفتر آستارا: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر یلبوره عرش طلایی:	۰۲۱- ۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۲۳۳۲۴۰۷۶-۲۳۳۲۴۷۲۷
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

شنبه ۱۴ اسفندماه ۱۳۹۵ | ۵| جمادی الثانیه ۱۴۳۸ / ۴| March ۲۰۱۷

خاتمی در خطبه‌های نماز جمعه:

اختلاف سلیقه لازمه جامعه آزاد است



می‌شوند باید در برابر رای مردم تسلیم باشند.

او اضافه کرد: دروغ، فریب و اهانت به دیگر کاندیداها در شان فضای انتخاباتی نظام اسلامی نیست و نکته دیگر این‌که

فضای انتخاباتی، نباید فضای تفرقه باشد و بحث دیگر این‌که باید مراقب باشیم، چرا که رسانه‌های بیگانه از همین حالا خیز گرفته‌اند و با تاسیس چند شبکه و رسانه، سعی دارند همان فضای انتخابات

سال ۸۸ را ایجاد کنند. فعالان فضای مجازی در قبال کسانی که به‌دنبال تفرقه هستند، تهاجمی برخورد کنند. خاتمی همچنین با اشاره به نزدیک شدن به ایام عید نوروز گفت: باید بر تولید داخلی متمرکز شویم تا جنس تولید

داخل هست، سراغ تولید خارجی نرویم؛ چرا که اقتصاد مقاومتی بدون این رویکرد شکل نمی‌گیرد؛ باید یک نه و یک آری داشته باشیم؛ نه به کالاهای تولید خارج و آری به کالاهای تولید داخل!

او با اشاره به بار معنایی متفاوت واژگان مختلف، سیاست‌مداران را به این مهم توجه داد و گفت: نباید هر واژه‌ای از سوی سیاست‌مداران به‌کار گرفته شود. واژه «آشتی ملی» نیز از همین قسم است. چه کسی از آشتی بدش می‌آید. اما این واژه یعنی دعویایی در کشور وجود دارد.

عضو مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: به هر حال از ابتدای پیروزی انقلاب، اختلاف‌سلیقه بوده و هنوز هم هست و این لازمه جامعه آزاد است و درصورتی که این مسئله درست هدایت شود، فرصت‌ساز خواهد بود. در جریان انتخابات سال ۸۸ شاهد بودیم، اقلیتی در برابر اکثریت ایستادند و این اکثریت دلشان از این اقلیت‌های این‌چنینی خون است. این ملت از این جماعت دل پرخون دارد و تا توبه نکنند، با آن‌ها آشتی نخواهد کرد.

خطیب موقت نماز جمعه تهران همچنین با اشاره به ورود رییس‌جمهور جدید ایالات متحده به کاخ سفید، گفت: پادشاه سعودی روز گذشته در اندونزی علیه کشورمان بیانه صادر کرد. این‌ها نمی‌خواهند باور کنند که آمریکا به‌دنبال تجزیه کشورهای منطقه هستند. بفرمید این مطلب را که اگر ایران در صحنه نبود، داعش در عراق و سوریه و لبنان دولت تشکیل داده بود. این رفتار بجای تشکر از ایران اسلامی است. ایران اسلامی برادر قدرتمند شماست. قدر این برادر را بدانید. همچون صدام از شما استفاده می‌کنند، هنگامی که دیگر استفاده‌ای نداشتید، شما را مجاله کرده و بیرون می‌اندازند.

خاتمی در پایان تصریح کرد: آن‌ها می‌خواهند به این بهانه که آواره‌ها را جا بدهند، منطقه پرواز ممنوع ایجاد کنند و درواقع می‌خواهند تروریست‌ها را جا بدهند و این کار مقدمه تجزیه سوریه است اما ایران اسلامی به فضل خدا، ایستاده است. ما معتقدیم وحدت کشور همسایه‌های مان حفظ شود و این نصیحتی است برای آن‌ها.

دلخوری مستقلین مجلس از عارف:

چرا یک پیشنهاد در برنامه ششم نداشت؟

شورای عالی فراکسیون‌ها را تشکیل نمی دهید؟ همچنان اختلاف بر سر تعداد اعضای شورای مرکزی شورای عالی فراکسیون هاست و آنها حضور برابر اعضای شما را قبول نمی‌کنند؟

شورای عالی تشکیل شده است.

■ **پس چرا خبری از آن نیست؟**

جلساتی که با حضور آقای لاریجانی تشکیل می شود پس چیست؟ هر جلسه ای که با ریاست ایشان تشکیل شده، شورای عالی فراکسیون‌هاست.

■ **یعنی اعضای آن مشخص است؟**

بله. اعضای آن مشخص شده است. ممکن است بگویید بیشتر از ۳۴ نفر می آیند، خب ما که نمی‌توانیم بگوییم نیابند، نماینده هستند دیگر.

■ **الان این ۳۴ نفر مشخص شده‌اند و شما می‌توانید آن‌ها را نام ببرید؟**

به نظر من مشخص هستند.

■ **خب چه کسانی هستند؟**

به نظر من شما باید امید را نقد کنید. واقعا امید بسیار عملکرد بدی داشته و در مجلس لطمه‌های زیادی خوردند و در انتخابات ۹۶ هم لطمه خواهد زد. به شما بگویم این عملکرد آقای عارف باعث می شود که ما پس از این کت را بکنیم و ایشان را نقد کنیم. نقد ما جدی خواهد بود.

■ **نقداد شما در زمینه شورای عالی فراکسیون هاست یا وسیع تر؟**

درباره ضعف عملکرد آقای عارف است.

■ **اعضای فراکسیون امید که از ایشان راضی به نظر می‌رسند.**

خیر. اینگونه نیست. ما در بین آنها هستیم. آقای عارف اگر

می‌خواهد مدیر یک مجموعه باشد، باید اعضای فراکسیون

را تحت پوشش قرار دهد. در غیر این صورت ما ایشان را به

صورت جدی نقد خواهیم کرد. آقای عارف رئیس سازمان

برنامه و بودجه این کشور بود، در برنامه ششم نتوانست حتی یک پیشنهاد بدهد. چه انتظاری دارید شما؟ چطور ممکن

است یک نفر رئیس یک فراکسیون باشد اما توانایی ارائه یک

پیشنهاد را نداشته باشد؟

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۲۳۳۳۳۳۳۳۵۶۶
۰۲۳۳۳۳۳۳۲۵۵۲

GILAN-TODAY.COM

خبر

معاون روحانی:

شفافیت هزینه‌های انتخاباتی استثنا ندارد

بخش سیاسی– معاون رئیس‌جمهور گفت: همه جناح‌های سیاسی داخل نظام باید در موضوع شفاف‌سازی هزینه‌های انتخاباتی‌شان دقت داشته باشند، به این مسئله هم پایبند بمانند.

حسینعلی امیری در گفتگو با خبرنگاران در واکنش به پیشنهاد فرمانده نیروی انتظامی برای نصب GPS به صندوق های اخذ رأی انتخابات ریاست جمهوری، گفت: در قانون انتخابات لفظ استفاده از تکنولوژی های نو وجود دارد و اگر وزارت کشور بخواهد از تکنولوژی های نو در برگزاری انتخابات استفاده کند و شورای نگهبان نیز به عنوان دستگاه ناظر آن را تأیید کند مشکلی وجود ندارد.

وی همچنین درباره الزام قانونی به شفافیت هزینه های تجعات، کردهمایی ها و کمپین های انتخاباتی در حمایت از نامزدها اظهار کرد: دوره هایی که من عضو شورای نگهبان بود این شورا به بحث شفافیت منابع مالی نامزدها توجه می کرد. مواردی بود که از جهت هزینه ها اشکالاتی وجود داشت، در واقع منابع مالی برای انتخابات به نحوی هزینه شد که متعارف نبود یا شورای نگهبان احراز کرد که قانونی یا مشروع نیست و اینها را در صحت نتیجه انتخابات مدنظر قرار داد بنابراین این طور نیست که چون قانون شفافیت مالی در انتخابات نداریم هر نامزد بتواند به هر شکلی منابع مالی تبلیغات را تأمین کند و فکر کند این مسئله مورد بررسی قرار نمی گیرد.

معاون پارلمانی رئیس جمهور توضیح داد: اینکه الان دنبال آن هستیم منابع مالی انتخابات شفاف تر شود به خاطر این است که ضریب اعتماد و اطمینان رأی دهندگان بالا برود و قانونگذار جلوه های بیشتری از موضوع شفافیت منابع مالی انتخاباتی را بخواهد روشن کند که مورد تعبیر و تفسیر و برداشت های متفاوت قرار نگیرد.

وی افزود: اعتماد از مهمترین سرمایه های اجتماعی یک نامزد است وقتی منابع مالی اش شفاف و روشن باشد و بتواند خیلی سریع پاسخ دهد طبیعتا اعتماد رأی دهندگان بالا می رود و این موضوع مهمی است که معمولا هم نامزدها می‌کوشند مراعات کنند حالا مواردی هم ممکن است پیش بیاید.

امیری باتأکید براینکه بالاخره قانون جناح و حزب و گروه نمی‌شناسد، خاطرنشان کرد: این یک موضوعی است که به اعتماد عمومی بر می‌گردد و همه جناح های سیاسی داخل نظام باید در موضوع شفاف سازی هزینه های انتخاباتی شان دقت داشته باشند چون هیچ جناحی استثنا نیست باید به این مسئله هم پایبند بمانند و رعایت این مسئله برای شان موضوع قابل توجهی باشد.

.....●●●●●

واعظی: حزب اعتدال اعتقادی به ایده «نامزد پوششی» ندارد

بخش سیاسی– عضو حزب اعتدال و توسعه گفت: حزب اعتدال اعتقادی به ایده نامزد پوششی ندارد. خود آقای روحانی همچون دوره گذشته می‌تواند تنها از پس پاسخگویی به انتقادها برآید. محمود واعظی در گفتگو با خبرنگاران با اشاره به دیدگاه حزب اعتدال و توسعه درباره تعیین نامزد در سایه برای روحانی در انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۶ گفت: در دفتر سیاسی حزب اعتدال و توسعه راجع به این موضوع صحبت شد و جمع ما این کار را به مصلحت نمی‌داند. وی افزود: آقای روحانی نامزد حزب اعتدال و توسعه در انتخابات ریاست جمهوری است همه بدون اینکه تردیدی به وجود بیاید و دلیلی داشته باشد که دنبال کسی دیگر برویم از آقای روحانی حمایت می‌کنیم. عضو شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه در پاسخ به این سؤال که حامیان اصلاح طلب تنوری تعیین نامزد پوششی می‌گویند این اقدام برای حمایت از روحانی در انتخابات ریاست جمهوری مقابل سیل انتقاده‌ها و تخریب ها است نظر شما چیست؟ یادآور شد: حزب اعتدال و توسعه این اعتقاد را ندارد. خود آقای روحانی همچون دوره گذشته می‌تواند تنها از پس پاسخگویی به انتقاده‌ها برآید.

واعظی در پاسخ به این سؤال که حزب اعتدال و توسعه با اصلاح طلبان در انتخابات سال ۹۶ همراه می‌شود یادآور شد: در انتخابات ریاست جمهوری همه کسانی که همسوی با دولت هستند با هم خواهند بود. وی در پاسخ به سوالی درباره ائتلاف بین حزب اعتدال و توسعه و اصلاح طلبان در انتخابات ۹۶، اظهار کرد: حالا باید با هم صحبت کنیم ولی ائتلاف برای حمایت از آقای روحانی خواهد بود.

.....●●●●●

محمدرضا عارف:

کاندیدای اصلاح‌طلبان در همان دور اول انتخابات، پیروز می‌شود

بخش سیاسی– رییس فراکسیون امید مجلس با تأکید بر اینکه راهبرد شورای عالی سیاست‌گذاری اصلاح طلبان داشتن یک کاندیدای واحد است، گفت: پیش بینی بنده این است که وضع روحانی یا کاندیدای نهایی اصلاح‌طلبان بوی بوده و در دور اول انتخاب می‌شود. محمدرضا عارف در گفت‌وگو با ایسنا، درباره اینکه آیا اصولگرایان با تعدد نامزدها می‌توانند انتخابات را به مرحله دوم بکشانند گفت: قطعاً تعدد کاندیدا به نفع آنها نیست و رأی آنها شکسته می‌شود. بنده همان توصیه سال ۹۲ و ۹۴ را دارم که جریان اصولگرا و اصلاح طلب با یک کاندیدا به صحنه بیایند و به اجماع برسند تا به شرایطی برسیم که رقابت با دو کاندیدای برجسته انجام شود.

وی همچنین درباره اینکه اگر اصولگرایان با کاندیدای متعدد بیایند اصلاح طلبان چه می‌کنند اظهار کرد: ما با یک کاندیدا می‌آییم و پیش بینی من این است که وضع روحانی یا کاندیدای نهایی اصلاح طلبان خوب است و در دور اول انتخاب می‌شود.

رئیس مجمع نمایندگان تهران در این باره که اگر اصولگرایان با چند کاندیدا وارد انتخابات شوند آیا اصلاح طلبان کاندیدای جانبی خواهند داشت؟ گفت: بحث کاندیدای جانبی اصلاح طلبان، بحث حقوق افراد است، یعنی فردی در خود این ظرفیت را می‌بیند که کاندیدا شود، ما هم نمی‌توانیم او را منع کنیم. اما آنچه برای ما مهم است احترام به خرد جمعی و تصمیم شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان است که راهبرد این شوراها هم داشتن یک کاندیدا است.